

炎陵黄桃飘香“电”助力

株洲日报讯(通讯员/文章) 7月份以来,炎陵县黄桃园进入采摘期。桃园里沉甸甸的黄桃挂满枝头,一派丰收景象。

产业发展,电力先行。炎陵地区黄桃产业链快速发展的背后,还有一本与电力息息相关的“致富经”。近年来,国网炎陵县供电公司结合黄桃产业发展,通过在果园、圩镇附近新增配变、增容、线路改造、巡视消缺等,将充足的电力供应送到田间地头、快递网点、鲜果加工厂等,确保生产用电的安全可靠。

“以前果树浇水基本靠人工,现在省事多了,只要推上电闸开关,就能浇灌果树了,省时又省力。”桃农老李看到正在巡视电力线路的国网株洲供电公司东方红(火车头)共产党员服务队队员们,一边忙着将黄桃装箱一边感慨道。

据悉,炎陵供电公司通过“村网共建·便民服务”平台,组织属地供

电所联合村组对桃农、快递站点、加工厂等进行走访、摸排、登记,实时掌握用电需求,开通业务办理“绿色通道”,提供24小时供电服务,指导客户线上办理缴费、报修及报装等业务,给果农带来了不少的便利。

除了果树浇灌、加工生产等环节用上了“放心电”,由黄桃产业带动的乡村旅游也用上了“绿色电”。每年桃花盛开和黄桃丰收季,慕名而来赏桃花、品桃酒、摘黄桃的游客络绎不绝。炎陵县供电公司提前谋划,完善充电桩部署、协同全电景区建设、推动智能融合终端装设,调度消纳光伏、水力发电电能,助力乡村用能清洁化,用绿色电力赋能乡村振兴。



成长计划将获政策、资源等扶持 @小店老板 参加「特湘小店」

株洲日报讯(全媒体记者/文樱 通讯员/王眉武) 想把您的小店打造成有竞争力、有技术核心、有发展前景的高质量小店吗?机会来了!日前,记者从株洲市市场监督管理局了解到,“特湘小店”成长计划株洲地区报名通道已经开启,活动主办方将在政策、人才培育、项目资源上对获评小店进行扶持,以促进个体工商户高质量发展。

株洲地区参与评选的小店需满足以下条件:在株洲市注册,营业执照在有效期内的个体工商户;有固定经营场所;经营者无违法记录或被相关行政部门处罚的记录;具有良好的信誉,得到当地消费者认同和赞誉。

即日起至9月25日,参与小店可填写《湖南省个体劳动者私营企业协会“特湘小店”成长计划报名表》,到所在地县市区市场监督管理局报名,各县市区市场监督管理局将对报名门店进行择优筛选并推荐至市市场监督管理局,从中筛选15家小店推送到省市场监督管理局进行评选。活动有关情况将在“株洲市场监管”抖音号发布。

“特湘小店”成长计划是由湖南省市场监督管理局指导,湖南省个体劳动者私营企业协会主办,在第二届“个体工商户服务月”期间推出的创新活动。计划面向全省餐饮、住宿、购物、休闲娱乐、生活服务等行业个体工商户,以“小店经济”为切入点,聚焦特色发展,通过报名、初选、视频展播、复选等环节,最终优选出50家“特湘小店”个体工商户,并在后续对接政策、资源、资金上的支持,进行精准的政策帮扶指导及人才培育,助力一批有市场竞争力、有技术核心、发展前景好的小店高质量发展。



株洲市7月份国卫提升工作考评结果公布

株洲日报讯(全媒体记者/李苗) 近日,株洲市国家卫生城市提升工作指挥部通报了7月份城市五区国卫提升工作考评结果,芦淞区排名第一,天元区排名第五。

从考评情况看,7月份以来,各区各部门坚持以问题为导向,对照国家卫生城市标准,强弱项补短板,积极整改,扎实推进,取得一定成效。市红十字会投放14台AED至重点公共场所,护航市民生命安全;芦淞区创建新华西路城市管理精细化示范街;石峰区完善农贸市场提档升级,既扮靓城市“面子”,更筑牢民生“里子”。

通报同时也指出了目前我市仍存在的主要问题,爱卫组织管理还须查漏补缺,病媒生物防制仍待强力推进,健康教育亟需提高重视,市容环卫还要集中攻坚,食品安全与环境卫生急需专项整治,重点场所卫生与生活饮用水安全亟待强化督导等。

市国卫提升工作指挥部要求,各区各单位一定要系统梳理突出问题,扒开死角盲区深查细照,要奔着问题本质寻方求解,积极谋划专项整治,压实责任找准举措,确保问题闭环整改,持续夯实整治成果,攻坚克难全速冲刺,坚决打赢国家卫生城市复审攻坚战。

“河小青”走进水厂探秘制水工艺

近日,天元区河长办联合区委宣传部、株洲日报社组织校园小记者和农林水利学院的“河小青”们,走进市水务集团投资有限公司四水厂,一起探秘制水工艺。



“河小青”在工作人员的带领下依次参观了提升泵房、格栅预臭氧池、砂滤池、送水泵房和监控室,了解了水厂的污水资源化利用、再生水补水等日常污水处理工作。走进净水厂各功能处理区,“河小青”深入探索全地埋式净水厂的“低碳”奥秘,直观了解污水处理预处理阶段、生化

处理阶段、MBR膜池阶段等四个环节,见证了污水净化成可循环利用生态用水的“神奇”过程。

株洲日报全媒体记者/唐朝 摄

夏送清凉进工地 深入调研促攻坚

8月9日上午,九郎山集团、国盛融城公司相关负责人深入施工现场调研云龙区内重点项目建设情况,开展“夏日送清凉,深入调研促攻坚”慰问活动暨国盛融城党支部主题党日活动,为奋战在建筑工地一线的工人送去防暑降温慰问品,进一步凝聚团队士气,助力现场施工生产。

调研组先后前往水竹湖学校、

藏龙路、秧田湾干渠、智慧路等六个项目施工现场,与施工人员亲切交谈,为大家送上防暑降温物品,感谢大家为九郎山职教科创城高质量发展作出的积极贡献,并叮嘱建设单位要切实抓好防暑降温工作,科学安排作息时间,保障施工人员的劳动安全和身体健康。

株洲日报全媒体记者/谢林格 摄



公益广告

平安暑期 谨防溺水



株洲日报宣

设计/左骏